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如何计算基金股票预期收益率--股票预期报酬率怎么计算
？-股识吧

一、股票收益率计算公式

计算公式股票收益率=收益额/原始投资额当股票未出卖时，收益额即为股利。
衡量股票投资收益水平指标主要有股利收益率、持有期收益率与拆股后持有期收益
率等。
扩展资料：比如一位获得收入收益的投资者，花8000元买进1000股某公司股票，一
年中分得股息800元（每股0.8元），则：收益率＝（800＋0－0）/8000×100％＝10
％又如一位获得资本得利的投资者，一年中经过多过进，卖出，买进共30000元，
卖出共45000元，则：收益率＝（0＋45000-30000）/30000×100％＝50％如某位投资
者系收入收益与资本得利兼得者，他花6000元买进某公司股票1000股，一年内分得
股息400元（每股0.4元），一年后以每股8.5元卖出，共卖得8500元，则：收益率＝
（400＋8500－6000）/6000×100％＝48％参考资料来源：百度百科-股票收益率

二、如何计算股票预期收益？

在衡量市场风险和收益模型中，使用最久，也是至今大多数公司采用的是资本资产
定价模型(CAPM)，其假设是尽管分散投资对降低公司的特有风险有好处，但大部
分投资者仍然将他们的资产集中在有限的几项资产上。
比较流行的还有后来兴起的套利定价模型(APM)，它的假设是投资者会利用套利的
机会获利，既如果两个投资组合面临同样的风险但提供不同的预期收益率，投资者
会选择拥有较高预期收益率的投资组合，并不会调整收益至均衡。
我们主要以资本资产定价模型为基础，结合套利定价模型来计算。
首先一个概念是β值。
它表明一项投资的风险程度：资产i的β值=资产i与市场投资组合的协方差/市场投
资组合的方差市场投资组合与其自身的协方差就是市场投资组合的方差，因此市场
投资组合的β值永远等于1，风险大于平均资产的投资β值大于1，反之小于1，无
风险投资β值等于0。
需要说明的是，在投资组合中，可能会有个别资产的收益率小于0，这说明，这项
资产的投资回报率会小于无风险利率。
一般来讲，要避免这样的投资项目，除非你已经很好到做到分散化。
下面一个问题是单个资产的收益率：一项资产的预期收益率与其β值线形相关：资
产i的预期收益率E(Ri)=Rf+βi[E(Rm)-Rf]其中: Rf:
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无风险收益率E(Rm)：市场投资组合的预期收益率βi: 投资i的β值。
E(Rm)-Rf为投资组合的风险溢酬。
整个投资组合的β值是投资组合中各资产β值的加权平均数，在不存在套利的情况
下，资产收益率。
对于多要素的情况：E(R)=Rf+∑βi[E(Ri)-Rf]其中，E(Ri):
要素i的β值为1而其它要素的β均为0的投资组合的预期收益率。
首先确定一个可接受的收益率，即风险溢酬。
风险溢酬衡量了一个投资者将其资产从无风险投资转移到一个平均的风险投资时所
需要的额外收益。
风险溢酬是你投资组合的预期收益率减去无风险投资的收益率的差额。
这个数字一般情况下要大于1才有意义，否则说明你的投资组合选择是有问题的。
风险越高，所期望的风险溢酬就应该越大。
对于无风险收益率，一般是以政府长期债券的年利率为基础的。
在美国等发达市场，有完善的股票市场作为参考依据。
就目前我国的情况，从股票市场尚难得出一个合适的结论，结合国民生产总值的增
长率来估计风险溢酬未尝不是一个好的选择。

三、怎么计算股票预期收益率？

楼上的回答有误，公式是没有错的，但套用的数据有误，应该是D0=5，注意题目
所说的每股支付股息5元的时间是上年年末，所以公式中的D1=D0*(1+5%)=5*(1+5
%)=5.25，故此有P=D1/(R-
g)得52.5=5.25/(R-5%)，即10=1/(R-5%)，即0.1=R-5%，即R=15%。

四、股票，期望收益率，方差，均方差的计算公式

1、期望收益率计算公式：HPR=（期末价格 -期初价格+现金股息）/期初价格例：
A股票过去三年的收益率为3%、5%、4%，B股票在下一年有30%的概率收益率为10
%，40%的概率收益率为5%，另30%的概率收益率为8%。
计算A、B两只股票下一年的预期收益率。
解:A股票的预期收益率 ＝（3%＋5%＋4%）/3 ＝ 4% B股票的预期收益率
＝10%×30%＋5%×40%＋8%×30% ＝ 7.4%2、在统计描述中，方差用来计算每一
个变量（观察值）与总体均数之间的差异。
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为避免出现离均差总和为零，离均差平方和受样本含量的影响，统计学采用平均离
均差平方和来描述变量的变异程度。
扩展资料：1、协方差计算公式例：Xi 1.1 1.9 3，Yi 5.0 10.4 14.6解：E(X) =
(1.1+1.9+3)/3=2E(Y) = (5.0+10.4+14.6)/3=10E(XY)=(1.1×5.0+1.9×10.4+3×14.6)/3=23
.02Cov(X,Y)=E(XY)-E(X)E(Y)=23.02-2×10=3.022、相关系数计算公式解：由上面的
解题可求X、Y的相关系数为r(X,Y)=Cov(X,Y)/(σxσy)=3.02/(0.77×3.93) = 0.9979参
考资料来源：百度百科-期望收益率参考资料来源：百度百科-
协方差参考资料来源：百度百科-方差

五、股票预期报酬率怎么计算？

(23+1)-20/20=20%股利为每股1元都是给现金
相当你24元卖出股票股利增长率为6%就是你获利的3元钱这里没有算交易税！

六、怎么计算股票预期收益率？

楼上的回答有误，公式是没有错的，但套用的数据有误，应该是D0=5，注意题目
所说的每股支付股息5元的时间是上年年末，所以公式中的D1=D0*(1+5%)=5*(1+5
%)=5.25，故此有P=D1/(R-
g)得52.5=5.25/(R-5%)，即10=1/(R-5%)，即0.1=R-5%，即R=15%。

七、股票预期报酬率怎么计算？

(23+1)-20/20=20%股利为每股1元都是给现金
相当你24元卖出股票股利增长率为6%就是你获利的3元钱这里没有算交易税！

八、基金收益率具体是怎么计算的？

收益=当日基金净值×基金份额×（1-赎回费）-申购金额+现金分红收益率=收益/
申购金额×100%假设投资者在99年1月4日购买兴华的初始价格P0为1.21元，当期价
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格P为1.40元，分红金额为0.022元，收益率R为17.2%；
99年7月5日购买，初始价格P0为1.34元，则半年期的收益率4.47%，折合为年收益率
则为8.9%。
。
99年10月8日为1.33元（也是99年下半年的平均价格），那么其三个月的持有收益为
5.26%，折合年率高达21%。
当然这样折算只是为了和同期银行储蓄存款利率做对比，这种方法并不科学。
扩展资料：指标的经济意义明确、直观，计算简便，在一定程度上反映了投资效果
的优劣，可适用于各种投资规模。
如何确定有一定的不确定性和人为因素；
不能正确反映建设期长短及投资方式不同和回收额的有无对项目的影响，分子、分
母计算口径的可比性较差，无法直接利用净现金流量信息。
只有投资收益率指标大于或等于无风险投资收益率的投资项目才具有财务可行性。
因此，以投资收益率指标作为主要的决策依据不太可靠。

九、股票的预期收益率和方差怎么算

具体我也不太清楚，所以帮你搜了一下，转发给你看，希望能帮到你！例子:上面
两个资产的预期收益率和风险根据前面所述均值和方差的公式可以计算如下：1。
股票基金 预期收益率=1/3*(-7%)+1/3*12%+1/3*28%=11%
方差=1/3[(-7%-11%)^2+(12%-11%)^2+(28%-11%)^2]=2.05%
标准差=14.3%(标准差为方差的开根，标准差的平方是方差)2。
债券基金 预期收益率=1/3*(17%)+1/3*7%+1/3*（-3%）=7%
方差=1/3[(17%-7%)^2+(7%-7%)^2+(-3%-7%)^2]=0.67%
标准差=8.2%注意到，股票基金的预期收益率和风险均高于债券基金。
然后我们来看股票基金和债券基金各占百分之五十的投资组合如何平衡风险和收益
。
投资组合的预期收益率和方差也可根据以上方法算出，先算出投资组合在三种经济
状态下的预期收益率，如下： 萧条：50%*(-7%)+50%*17%=5%
正常：50%*(12%)+50%*7%=9.5% 繁荣：50%*(28%)+50%*(-3%)=12.5%则该投资组
合的预期收益率为：1/3*5%+1/3*9.5%+1/3*12.5%=9%该投资组合的方差为：1/3[(5%
-9%)^2+(9.5%-9%)^2+(12.5%-9%)^2]=0.001%该投资组合的标准差为：3.08%注意到
，其中由于分散投资带来的风险的降低。
一个权重平均的组合（股票和债券各占百分之五十）的风险比单独的股票或债券的
风险都要低。
投资组合的风险主要是由资产之间的相互关系的协方差决定的，这是投资组合能够
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降低风险的主要原因。
相关系数决定了两种资产的关系。
相关性越低，越有可能降低风险。
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